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Yo~ T = r0225) 1.54 gr/em® — y4=1.54 X9.807 = 15.19 KN/m

Ws _ 18172
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= =69.89cm® >V, =V-V =118 —
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69.89 = 48.11 cm®
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A=H.AP =AH(Z——=+ Py + P3 + ... + Py.1)
Pl o e p pdaw A g s Y Celbs H o« p1Sa 8 sla &Y ol culbus AH oS
0.42+4+0.025

- Aq.H= S(T +0.16 + 0.08 + 0.05 )qo = 2.56 qo

_ 2.56 xq.

- Aq o - 0.128 qo

PSS s 5 Y )y (Conis) AH bwgio jlide ¢ 5 JS5 50 1Y Jle
Df=0 (a
Di=1.5m (b
o & S e (c
AN
020 % S 9 oS Tyi0 oy N=20 08" o dlona ) Bs e — Jgl als 5o
Ll

I w{ i E, = 500(N+15) = 17500 Kpa =

| a | Nav =20 spt E. = 15200 Ln 20 = 45535 Kpa

Es = 18000 + 750 N =33000 Kpa
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Aq=P/B? - q = 1020/2.4% = 177 Kpa

alAH=q.B.(1-p%).Iw/Es = 177 (2.4)(1-0.3%)(0.95)/30000 = 0.0122 m
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_1 (1+w/1+M2) VMZ2+N2 M+VM T2
Fl_n[M'Ln{ M X VTNl b {M+ M2+N2+ X V1+N*}]
N pan-i(—M
F,=——tan (N e ) ,tan I obdly o

- F,=0.38 ,F,=0.046
s o sl 485l 5l gl Cany sl B2B 3 51,

1-2u 1-2(0. 3)

, 1- u 1-0.3%
AH=q.B'. (F1+ Fz) 177(2.4) 30000L0.38+ X 0.046 ] =0.0052

o D= 1.5 M (el s 55 o s 5 ool sty F3 220,74 Jais e L/B=1 _upye s 4=0.3 4 D/B =§= 0.625 Iy,

1 g

AH,.=0.0052 F3=0.0038 m
PAdgS Cundd (g sl T pyleg Al )y
F,=0.158 ; F,=0.044; F3=0.74

AH..s = 177 x (2.4) x (1-0.3%)/30000 x [O.158+¥ x(0.044)] x 0.74 =0.0017 m
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Soil Ksf Mpa

o)
oy s 50-250 2-15
oy 100-500 5-25
L gt 300-1000 15-50
Cldaw 1000-2000 50-100
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Soxtis o) SB

s 200-3200 10-153
oSy 3000-15000 144-720
Sye 10000-30000 478-1440
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duslo
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AESP

L/B=0.2 2.29

0.5 3.33

1.5 1.36 0.68 1.15 1.06 4.12

2 1.53 0.77 1.30 1.20 4.38

5 2.10 1.05 1.83 1.70 4.82

10 2.54 1.27 2.25 2.10 4.93

100 4.01 2.00 3.69 3.40 5.06
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D
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oA; =q..(1-Ko) = 233.3(1.0.426)=133.9 Kpa
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1.5

:—X(

7+0.6

AH= [ e.dL=Ao. L/E,=[ e.dL +4.6 +1.8+1.0) x 103 x (6) >

AH=16.8 x 10° m =16.8 mm

{395 oo et Ll Connis Jlain ¢ Aipanii¥] Jpdo pogie 31 o3litl b

=12 (19 134268 4+ 20.4+24.5+25.3)x 10% = 23.29 x 10° Kpa
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AH=AG L/Es=222*¢ - 163%10% m=15.3 mm
23290
Curve D D/B a/qo0 Ju Aoy ex107 Esx 10°

Kpa
1 0 0 1 233.3 133.9 7.0 19.13
1 1.5 0.5 0.7 163.3 93.7 4.6 20.4
1 3.0 1.0 0.33 77.0 441 1.8 24.5
2 4.5 1.5 0.19 44.0 25.3 1.0 25.3
2 6.0 2.0 0.12 28.0 16.1 0.6 26.8

M]? ?daw&n.i,{dl).gcl:gzl 5F1+F2=0.86 c_:]).ul.,ap= LAY W])LM’ W) Mbudl); 4]09{)0 Q\/Dl:.n)b.)l.w]b

s el

AH=233.3 x(3) x (1-0.3%)/23290 x 0.86 = 0.0235 m ~ 24 mm
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"ui@""\;-?:‘" o9y bm&&l‘“’ %
e p o

.o ):5‘)
T
1 » nee 4
P.=L5 tsf y=L10
0.96 =_E:—-_T__:--‘-h""‘ h/|
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© o 4——000000O0O0O0O0N_ 000 | e f
2 L \Q=0.34 “ \
T 084 = y130 \
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= e 70 I
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0.76 \
J
0.72 =N\ i,
0.68 . ; ] »
0.2 1 5 ¥
Pressure Ton/ft” & L
-

o3l 0.5 SLolS” gy cCams Jos ) ton/ftz); 09398 (oo s € =108 P (o)lp )b caond ) muSow5 iwio jI P jladio: Jo

Ae 0.96—-0.937 0.023
C = 75 = = =0.027 ~ 0.03
Logp; Log 1/0.14 0.854
f a9l (oo Cawds Pl o e w11y Ce lado
0.821-0.719 0.102
= = =0.34

Log8/4  0.301

s « Cc=0.009(W,-10) : akul, ;|

C. = 0.009(W,-10)=0.009(78-10)=0.612

el 3l 5 OS] oS

os Wy =39.1% se—LogP e jleg=0.96 4 C.=0.37(eg+0.003 W +0.004 Wy —0.34) : da, jl

C.=0.37 [0.96 + 0.003(78)+0.004(36.1)-0.34]= 0.37
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yov-347=6 ft

yovy-337=16 ft

16 375 375

AP.H=|

6 (Z+8)2 8+Z 10' 8+16

.)9“)(;0;9.{[;9

dZ=[-—] eApzi(- 375 + 37 )=1.12 Ksf
8+6

: %9} )LM.Q uL.> )I odlésiwl L» (b

Elevation D/B Ag/qo Aq
-6 0.75 0.5 2.93
8.5 1.06 0.33 1.93

11.0 1.375 0.23 1.35

13.5 1.68 0.16 0.94

-16 2.0 0.12 0.7
2.93+0.7

Aq .H=2.5 (T +1.93 +1.35 +0.94 )=15.09

Aq =%= 1.51 Ksf > 1.12 Ksf

Po = (YYY 15 ) &Y S50 Joe 3 g0 i

Po=0.11(363-349.5) = 1.485 Ksf +

+(0.11-0.0625)(349.5-342) = 1.841 Ksf

P.=1.5 tsf = 3 Ksf

Po+AP=1.84+1.51=3.35
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a)AP;=3-1.84=1.16 Ksf; Py=1.84Ksf ;C.=C,=0.03

b) AP, =1.51-1.16 =0.35Ksf; Po=P.=3Ksf ;C.=0.34

£ 0.03(10) 1.84+1.16
™ 1+0.96 1.84

AH =0.032 ft

0.44(10 3+0.35
_0.44(10) Lo
1.96

AH, =0.083 ft

AH,=0.115 ft ~ 1.4 in

395 e (oo Fo Iy 0505 5l Juols G B S (s 5929 1] 05 JS8 (g0l 7 Jlee

380 KN

i : -
12m Y =1729 KN/m”>
3m ==

1
2 Y =15.86 W, =20.6%
4.5m G 3 Salt Clay
1 =0% G:=263

4 (S s e o8l L5 0080 5 S B S5 By ol e Sl 36 SIS L s IR S e 385
Ol 38l ke oS Canl (] 4 cp 5 gly g 009 U 3)50 e g rw cpdin I cudl o Jad e g atil o ojluil g olod pdaw HLid

29 sy 5 L 2050 031 8L (6l B AH s jg0 4 Wl o 28 1,8 dliel 3,90 AP iy Y o 5

Po = 4.2(17.29)+2.25(18.86-9.807)=93 Kpa



Cc = 0.009(W,-10)=0.009(50-10)=0.36

e=w.G,=29.6x2.65x0.01=0.784

Cc.H P.4+AP 0.36 X4.5 P.+4P 93+4P
S= Log = Log =0.91log —
1+e. P. 1.784 P.

" e ey ok o Blue $

o)35=100 % Loy L

9 o dplne 45595 938 SaS 4 AP e joShe Jgdo 5l ool sy SleMbl g Swgy by, 5l ookl b

1 ,15,,0.25+0.06

AP= E( . )N +0.13+0.08 ) qo=0.12q,
B=2.4
AP= 1(0 017 4+ 0.4 +0.25) qo = 0.35 qo
B=4.8
AP= 1(0 77+03% 1 0.6 +0.4) qo =0.52 qo
B=7.2
024 =0. 1224 2 =12 Kpa
Qa8 =0. 3548 48—8 8 Kpa
C|7z—05272 72—58Kpa
93+12

AH;4=0.91 Log —— = 0.91(0.05)=0.046 m = 46 mm

93+8.8

AH;$=0.91 Log —— =0.91(0.039)=0.035 m = 35 mm
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=0.91(0.026)=0.024 m = 24 mm
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Qu = C.N..Sc + g".Ng + 0.5 B.y.Ny.S,

qu=15%X 17.7x 1.3+ 1.76 X 1.2 X 7.4 + 0.5 B X 1.76 X 5 X 0.8 = 360.78+3.52 Bﬁ

9s =g =>q, = m =12025+1.17B ——

el vty 5 SleMbl g ai ploxl ol > HUIMUBS alwsgs (o (695 32 ()38, ialejl 6t A Jlio
D=0.5m V' =9.31 KN/m® P.=1863
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Ng=187 ;Se=1+=xtgd =127 ;dg=1+2tg®d.(1-sin®)>=>=1.15 ;N,=1.5(187-1).tgd =
299 ;$,71-0.42=0.9 ;d,=1

qu=Y'.D.Nq-Sq-dq+O-5
y.B.N,.S,.dy=9.31x0.5x187x1.27x1.15+0.5x9.31x0.5x299x0.9x1=1897 Kpa

2l o JSslishS VASY o0 6,65 o5l e
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®ps=(1.1- 0.1 ). = 45.9°~46°
Ng=158 ;S¢=1+0.1Kp. 2= 140.1x6.126x>-=1.15=S, ;d=1+0.1/Kp .2 =
1+0.1x2.475x= =1.25=d,  ; Ny=(Nq-1).tg(1.4¢)=330

Q=Y . D.Ng.Sq.d¢+0.5
v.B.N,.S,.d,=9.31x0.5x158x1.15x1.25+0.5x9.31x0.5x330x1.15x1.25=1057+1104=2161
Kpa
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14.1

— — 2
q_ s~ T05x1.05 =12.8 ton/m

F o> SuTOW/2 (58,8 ks oL
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1 Bl oty (@

®=0-S.=1.3
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2400x 0.9221x54
A (b )b g gt alold pwsin Slasuie 4 436 L) pj JSS o Gl ) jl edlatal b (Fe
T 3 S S :
‘H'1 *uu,‘ NO kips I’?L;
& ‘ R« 2(85)+ 4(330)+2(10}
4330 o 4320. ..250,.| . ’9009712!97&&---’
s =) L» A2290. 14180 00 1t
E = W+E-Té: ey 1,-'3:'!;31’-4..5_7_-17""' y
4330 _._330 -.30‘_
=
85 s 2 204 O o |
|@i- 40 6 - -k '
=
Mot ] 1 8OOy
(>
15x15
f. =3Ksi
9, =1
f, = 50Ksi

FS.=16
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2397X =2x330x 20+ 2x110x 20 + 2x 250 x 40 + 40(90 + 97)

45080

X=——=1881lft >e, =-1.191t

2397

M, =Re, =2397x0.11= 264 ft —Kips
M, =2397x1.19 = 2852 ft —Kips

M, .
_R M,y 2397 |

2852x

264y

AT I, 42x74° 457x10°  14.18x10°
= q =0.77+0.006x +0.0001y

w2 Ol sldgio X jgome dlutel )3 (655 (lae b

y=—'=3611->e, =011

29.) 41>)A

w9l (o Conds |y (o g S LS

ol 04 duwlrs (o ) e lilSe 0 S HLid polds 5 Jods )

Point V/A x . 0.008% '\ g ksf .
A 4077 =21 - _+013 - 4090 (compression) _ .
B 077 =21 - Q13 TT090 . .. y
C 0.77 21  -013 064 - -

D 0.77 21 -013 0.64

E 0.77 0 0.77

F 077 0 0.77

G 077 -—10 +006 083

H 0.77 10 0.0 0.71 -
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Edgo of mat

eyl Sy dxdio S 4 a5 b (gt () Glpdgd (o0 pals (g dw

(.25 +

2

1.
P=2<1+—
=
fe =3ksi -V,
dPV. = LF X,

d(4.5 + 2d)2¢

d=221ft=
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i et

- 7. psi (MPa) =N
03000 - ,. 3500  ° .4000 000 -
#-@35 ' Q21 - (24). (28) (35) |
Wide beam 26./17 . .7 = :
psi (MPa) - - 7 931(066) 100.60.71) 107.50.76) 1202085
. ke % 1347 145 1SS 173
Diagonal tension 4¢./f7 1 SRR A
psi (MPa) 186.2(129) 201.1(137) 214.0(148) 240.4(1.66) |
feof 268.  290.. 310 346 -

eyl A ye

bl 305 50 SBHLib polie (udls b g ogin= Jlad Caa ) le 15 Jlgi dw 4y (g e Lipysl (o0 Comdy jlgi 5 (el e

il
AB =11 ft -
EF =20 ft -
DC = 11 ft -

oS (o o |y ylg (Sl ol

Zszo

AB =11 Xx 74
EF =139.6
CD = 553.4

SUM = 2397
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M=01x0.8
s 550 537 5 b eSS gy y i 9 550 51 5 03,8 by a3 5o L s 5 sl ] 50m
238 )1y8 eolail 3y50 By 5 lao LSS oy Lb &S 0ud Jas e S LIS S0 wils
8
AB =704 + -
0.865 7
= 0. X =
1 7
R 767 0
C —_ ———
830
4 boye gl 1,51 ooy b cpnizmen sl oas 03> (LS o5 S 0 AB Jlgs oy 5 loe (sl lages (izzen )15 5L pl S
Al o oty SleMLICD G EC (cla)lys
+ 1348 . )
Mpg = BT 122.5 ft — kips/ft Wl oo Cawdy AB o il cute las pou STl

(B slo 6 by )l o cawts CD g 5l ate oo pos Sl

M}, = —33.6

Oloe (gl 0¥ 58 5 0d0ls 35200 o oo Yo ¥ (sldgim cd) oy = Jled sl & ad jd (4,138, Vb sls 4o
Caol p3Y & s glgsl o ledd aie

:0 Al>)p

CLFE16 L oga-Jled caz 3 o 5Ygh s i oY slo sl

fs S ) Cute slaysile)l (Q)
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d=27in =
A% — 329 As -

As = 2.07 0

2.07
P=o7x12 "
fe YL e sl ysilel (D)

Mpax = —33.
A& — 329 As

(w2 o I35 V1Y)
As =133 x0.54 =0.72in/ft

o) Vb oYss s ples oy AS = 1.33 X 0.54 = 0.72in/ft (cul p3¥ 200/fy ), j 5¥s Jilas J,z5)

{09 VF plos )3 ) S (o0 sl 15 Sogb 1o 13 A ojei ygilo]
1325 48 2,5 oolazwl « OFXVYY j olgi o Liaws il onds )b YU Cowd (o g Cutio oo (gl 0V g8y j3 oS daii >

5 dlo yo

i2)l> )l cpl )3 a5 0 dn g gl aliie B9y 4 0y (B o baylg Julod (gam P8
B=13,24,24,13 ft
ble o 4SS S o dloy) [Suie (ol o1 5V 5 MUIE 4tiSen 8 50 J) gy ool g Lo plas 5o gt 5l

()y»doobl.o“u] wob) Ajaal) )|V5 M dw»bu d]ﬁ )qul; QP yd ):J) d«ebf uL.u>
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X—4 Ks.B
CJ4.EI
B=1lft , D=3lin = =22 _157fs
K, = 36 x g,
EC=57000\ﬁ
a3
4 %450
o o5 5 ) > o dltn ool S5 HB G5 a3 § =0 = =2 = 28.7 > 24 ft : ul als Sl

D85 gles S closgie b LAY 5 i )1 clesgiw )b a5 conl
Sygl caws W-E cas 1) 8 Jlie o )3 Lito g Cute (sladYos —

208/ft  oalg Vbl

w33e SB 59 sl (1 KSF = S8 jloe canglio ) g yol cawdl De = 310N L1y ons o Jlio > S5 py 3y jlis -

e ) sl

vy =115pcf - q = 0.99 ksf : Olgs

posd o Juo )3 FE g el Y5 ¥ ledgis o (b)) U39y 42 ) Mr g Mt jslie cnggllan -
K = 36 kcf M, = 17.9 ft. kips/ft
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S duglie Lo (g 3l o dple (sla S L i
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q u:C]_ N(;(:I."'S'C"'dl(;)"'qI Nq
ex=0 tom B ClE b Y e 4 o Liggiw aSST e 4

> P =2x70+40x90+2x100+2x130=1200 T

Y: 2(70+90)x6+2(100+120)x3 =27 _, ey:2-7'2-95:'0-25
1200

L=L

B'=7.5-2x0.25=7m

D<B ,s:=0.2 B/L=0.2x7/12=0.117
'.=0.2 D/B=0.4x2.5/7.5=0.133

Ng=1 , k=1— cy/c;=4.9/3.5=1.4

d/D=2.25/3.75=0.6— Nc=7.1

q =y.h
qu=3.5x7.1(1+0.25)+2%2.5x1=36.06

ga= (qu — q)/3 +q =15.35 — p=15.35x12x7=1289 > 1200 O.K

(125

Mxy _ P
I A

P
q= 7+

M=0.25 x 1200 = -300 T-m

_ 1200 x( + 6><0.25) = 16,10.67 T/m2
7.5 x12 5

dlas Job BB o Casl Ao 3 Ve 5l S0 g b M e

g m=1200/(7.5%12)=13.33 T/m?
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130-(0.4+ht)2%x15.43

15x 4(0.4+ht)ht

h = 0.65 — h=h;—6=59 cm

"@.w%‘" o o > Jlwe $

=12 x58 > ht =0.61

Sl plol |y s g by Jol5 b dgdiaed dia 25 S 4 oy g los pl)SL> &S bl Sl g sl B=3.6 S 4 g L (0

(ZP=90+120+130=340)#(3Yq=(10.67+16)/2 x7.5x3.6=360)

(10.67+16)/2 x7.5xB;=90+120+130 — B;=3.4

g = 10.67 x3.4=36.278 T/m

gn=16x3.4=54.4 T/m

g=2.42x + 36.278

(0 slp Plae 20 55 1) o Sl

ol b3 dAbles (2065 5l eolatul L

s e b LB A Wep
L L N } L L
CLLLLTTT T [ (] ] ]
iV i
very T® W | B
: . wwdy AT 4 N
Vplim b butv At
AT
Huy
Yar A
Ary Nn
..a-f"'. :
[/
o / G-
/ = 2 =1%,¥rF -%FA|

a7l

- T
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(oo sl Joloo 550 5 aolas Jols

((10.67x7.52)/2)B2+((16-10.67)/6)B2= 90x6.8+120x3.8+130x0.8— B2=3.34 m

g 1=10.67%x3.34=35.72 T/m

g2= 16%3.34=53.57 T/m

q=2.38x + 35.72

q « by M=0.396x3+17.86x

x=5.91 — v=46.67

= 26671090 _ 251 < 1.15 % 5.8
360X59%(3)
M-max=46-97 Tm N }l — 15%X46.51X100000 — 002339
2400X360X59%X59
—¢ = 0.9334
46.91x100000

As=(M/C, .€1)= = 35.49 < Asmin

2400%0.9334%59

0.69%5.8X360X59
Asmin=—————— = 21.25

4000
— 8¢ 24, A.=36.19 cm?

__15X%12.62x100000

= = 0.0063
2400X360X59X59

Mmax=12.62 T.m — p

— £=0.964

_ 12.62%x100000

=————— =9.25 < Asmin
2400%0.9640X59

S

—5 @0 24 , A=22.62 cm?

ipyld s dalee 1 ool b

Dgdue 48,5 Ja3 13 Blis 3Yed by e ylee a5 sblie (gl o
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Pa (g5 5! Jm.)i)ﬂ Cawdy olsS Laslgy 5l oolatwl U1y 5 JS5 50 odd 00y S8 g Jlasd (sl ylged Jsbo e 13 08T JS (6905 (FY

aliaano Jo
o ygbee Cawds |y O jlado
§=2/3 ¢ =20° , p=yhk, , ka=0.34
P=/"y.h.ka.dh = 0.5yHHka = 0.5(17.52)(25)(0.34)
P=74.5 KN/m
py=/'y.h.ka. dh=(yH?)/3 .k
D9l Cawdy plgise )Y e ¥ b ey 13 P e ol 5158 L
Jes Yl Y = (213)H
Josus ;1 y=H-(2/3)H=H/3

Ao il 08 313yl S5 )3 &S g P 130, 8=20° 31



L0;
cis S " edire” oy odd o Piluwe e

okl CwlsS Lalg, -\i)BT Cusdy () S5 50 oaid 03l )l s 4y l)ﬂ Sl Joe g )lasd oy anly 13 08T (950 JS Jlade (FY
8207 1S U35 lo Jls L1y g g 03,5

taliwe J>
ol B=3=0° (o5,
Ka1=0.307 , ka>=0.333
(o) JSb 4 amrlye b
(x3lee D=0 Jlgsd YU )
P1=(yh+q)ks= 100x0.307=30.7 kpa

P2=p1+yhk,=30.7+16.5%x3.5x0.307=30.7+17.7 kpa

q+ 00 kR

g
s

A5m

e

(Jl)
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P,=(q+yh)ka2=(100+16.5x3.5)0.333=52.5 kpa

Ps=yhka»=(19.25-9.81)3.5x0.333=11 kpa

1V .l ( ka:kp:]. ui d‘)’) : ui )L.»B
P4=yw.h=9.81(3.5) = 34.3 kpa

asde Bgys 13,9] Conds (¢l Colus pL,SLS cpl (go) 5l g dimlgdcons ool olis (o JS5),Lid pl,SLs 13 a5 Gy 4 polie

gl sy lgte |y szl S1 Joralsed ol alas Jgo 85 los b g d9uie
P1=30.7x3.5=107.5KN P,=17.7%(3.5/2)=31 KN

P3=52.5%3.5=183.8 KN P4=(34.3+11)(3.5/2)=79.3 KN

Sgdie 35 ol i Jols Py oS cuils av g5 il
R=>P;=107.5+31+183.8+79.3=401.6KN
Dgdie el )05 Sygeo 4 Y ke 58]
401.6y=107.5(3.5+(3.5/2)+31x(3.5+1.75)+183.8x1.75+79.3—x1.75

(s G5 j)— ¥=1123.2/401.6=2.8 m
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Dt

V= WA s

S S—

P=["P.dh  — P=1/2yH%,=0.5(17.52)(25)(0.35)=76.6 KN/m

Dguie odnlie LY d9u> M3 (74.5

KIN/MY 0el sy caalsS ] 31 o0lizol by a5 (g Mo b oo ) dunslio b

g b aS 6,500 (San GV dyg0 10,008 oy (Al) S5 50 o0 ool L byl b gylasd anlg o e (sl 1y jlis o, Ko (YO
(oiutS B )3 Ol sy g ol Mok S S5 ) A8 dunlio wb b g 03,8 cou 8,5 )i )3 lgiue Al ol
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L,.:..s;
o 100
103
1-I7.SIMn
]
n
|
'
b 4
Anitl )
W

s
ole Cuots dbgy o ey 3l o3lizal b Ka e
Ka=tan®(45-¢/2)=tan’40°=0.704
VKa =0.84=tan(45-0/2)
Jass YL ,xh =0 —
P=yhK, -2cvKa =-2(10.5)(0.84)=-17.64 kpa

P=0 — yhK, -2cvKa =0

_2cVKa 2c _  2(105) _
h= yKa  yVKa  17.52(0.84) 143 m

ol 0gdlly S S5 S Bee N Jlaie cpl &S il a9 b

P=17.52(6.5)(0.704)-2(10.5)(0.84)=62.53 kpa



(st > " e g 0nd o s %‘
28 15 el 2 1803 slacdsy b g e b i 5855 oloo b lsion |y 3l 51 omee REF P b el s lagys il
29 (5o i o Ygano gy Al Sl Jomeg e 3,5 Iy (sl B0 (S 4ol 1oy gl sy
:(@CH) Joleo L5 (555 b 5
R=62.53(6.5/2)=203.2 y=6.5/3=2.17
S 4l a5 o |
R=62.53(5.07/2)=158.5 KN/m  y=5.07/3=1.69 m c W
eSS0 Ol (i8S s o
R=158.5 + 2202 = 168.6 KN/m

1 ol o (5 e loe) 3553l oo

Mo=158.5(1.69)+10(5.07+1.43/3)=323.3 KN-m/m

y=323.3/168.6=1.92m  (C Vi)

acd HLid ol 5L 5l ookl a5 33,5 o et cud i sl (B ol 93 4 s cpolin s (BKS o Of 58,5 Jlas > 4 b
Gl gl Wlblize o oy S

208 ooy (@ll) IS5 50 e o0l Ui lged (slye 1y sLid s SLos (FF

:aliwo Jé
L 39y dinlgs ol Ka pdlie 5SSl Laslg, 51 oolil

k;=0.307 ko=0.333 k3=0.704 ks=1 ks=0.49
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Vk3=0.84  k,=1 Vks=0.7

=0

$=20
ﬁ;:ﬁﬂ | T

L =BV) (N )

h=0 : P=2x0.307=0.614 ksf

h=6ft  :AP=6x0.307x0.11=0.203 ksf

h=6+dh :AP=0.887

h=8ft  :AP=2(0.33)(0.125-0.0625)=0.0413 ksf

h=8+dh :AP=(2+6x0.11+2x0.0625)x0. 7-2x0.6x0.84—
=0.94 ksf

h=17ft  :AP=9(0.126-0.0625)(0.7)=0.4 ksf

h=17+dh : P=3.356(1)-2(0.8)(1)=1.756 ksf

h=25ft  : AP=8(0.12-0.0625)(1)=0.46 Kksf



" e ey ok o Blue %
h=25+dh : P=3.816(0.49)-2(0.4)(0.7)=1.31 ksf

h=30ft  : AP=5(0.12-0.0625)(0.49)=0.141 ksf

Al o o (Splislgam )Lad g S Lib ggame b pln Jlsd 0 o)ly S5 LS Ly, &S clib g sl

J....S odlazw 2 ﬁ‘;l;t) )l o J> d‘fw‘ o V,0 )ﬁ) &LQ))L.\“J M);Mh Voo kpa ).jl)g Sk L) L)“’l"" » u)m 2
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e oS 1) 5 Jgn g 48)5 L o 1, ket 0
-1.5 AB=1.5 D=2AB OA=3AB
-3 AB=3 D=AB OA=1.5AB
-4.5 AB=4.5 D=0.67AB OA=AB
-6 AB=6 D=0.5AB OA=0.75AB
-7.5 AB=7.5 D=0.4AB OA=0.6AB
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P1=4x(1.5/2)=3 KN
P,=(4+4.6)x(1.5/2)=6.45 KN
— R=)P;=3+6.45+6.6+5.4+3.75=25.2 KN

D9 (g0 Jos clin Sy

25.2xy=3.75%0.75+5.4%2.25+6.6%3.75+6.45%5.25+3%6.5

y =93.08/25.2=3.69 m

sl Gas 5 atsgs il cde 59 (o0 0amlin (oS )5 jlead Cudy (e jl dmtlod dnlona |y 5 IS5 Jlead 03 g (88l slag s (FA

04
T ~\AVA )
'|" #* TS |
Celi W/
y " X1V
=i KN
% N XN[mt
mr'ﬁ". L
54
-+ v: T+
Ce¥ ijl ;”T
L TR Tflﬂr
adl A EB\
et 197 Y4
e o} 13
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(S2053 S5 31 U Lo pl Sho(f Lt 1 5)
..o (Ka=0.3905 .o (Ka=0.333
0=26 _){Kp = 2.5611 =30 _’{Kp =3

y=18 KN/m®=1.8 T/m®

ey s hm 2 o XL
» &> 107 JKa ~ 1.8v0.3905

=2.667 m

°ho =-2cVKa =-2x1.50.3905 =-1.875 T/m?

h=3.5m—0h3 5=1.8%3.5x0.3905-2x1.50.3905=0.585t/m?
h=3.5m— 0’ n35=1.8x3.5x0.333-2x2v0.333=-0.21t/m?

h=6m—0"s =(1.8%x3.5+(2-1)%2.5)x0.333-2x20.333—

=0.622 t/m?
h=6m — o', =2.5x1=2.5 T/m” PO s
 Jyl e 53 03l (slagys 5 dnslons
(55 5o Aot Yl GRS Camd ) S3y55 5 51 IS5 T g 581 881 5 3] ol b
Pa:—1.8752><2.667 + 0.833>2<0.585 _ 0.21>2<0.63 + 2.5—20.63 X0.622+

—(2.5%2.5)/2= 1.384 T
(S S il Ol g 9 (B8 1 5] Jols L
_0.833x0.585 _ 0.21x0.63 1.87%0.622 2.5%X2.5

P.= + +2222-3884 T

2 2 2
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f, = 4000 Y ., 0, =24 Y,
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L g B T I R S (O 2 I VA
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7:1.9%13
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7sat:2'1%n3 1 ¢:300 ) C=4%12

559 5 G5 sl Gl ol 585 553 (e sl i ol e 015 3Ll o ()

WAVASYS

~L
43
s N e Yiv
-/7!: | . 1.
x F.a g

B=(04~07)H=B=07H =4.9m

h=(t~YyHon =LtHzo6m
1210 12

a=30cm,ﬂ:>a=300m
12

B
=—=16m
& 3
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:caliseo ablis jd 5V g8 Hlade duwlre (o

EENEW

N

v l\,‘, *

- Wt X m H r (t—m)
1 4.8 2.05 9.84
2 2.4 1.8 4.32
3 7.35 2.45 18.01
4 32.83 3.55 116.55
5 3.4 4.05 13.77
Z 50.78 162.49
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M, =162.49T.M

o S —guasly (glg i 51 0,8 jlas Bro b Jlasd Jgbo ol 2 3)lg (slagyed (1=

I:)al

H(08) g cuy SB 18U 551 08 (I-0

¢ =32" =k, =0.3073
1
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“ph, 2
8
=V =17.52t , b:1m2>72717.—52=38.5%n2 ) O'b:62%nz
§><1><0.52

=7r<1150, ok

Py S



M 15x45.453x10°
: o, bh? 2400x100x 52

M 45.453x10°
o,.ch, 2400 0.8717 x52

= A =

" e ey ok o Blue

10V g8 s

=0.1051= ¢ =0.8717

=41.78 cm?

Aomn = o, 4000

—6¢30: A, =42.41cm’®

LA Yar
b r -
i
'3, \v b I‘\N,Mr
1.6 16 1.6

0.69x o, xbxh ~ 0.69%6.2x100x52

=5.6cm? <41.8cm?

€y t[m Is

1% aav Y.r

M s =1043x1.6+=>+3.167 + x> x2=16.044 tm

V, = (13587 +10.43)x% =19.2t

192

x385=422<1150, ok.
17.52

T

A, = 41.78x 10044
45.453

=1475> A, — 4422 A =15.21cm’



sheddes yiS "o tige eyd ok o JBluss %{
el jelate b 35 1y sl SIS (SU (loutls caldly 5 Cuand oyl
¥ bk § purbr3c L F 31 1od
'm A V"‘
?I“H - Ay V.Ar -,yApL A £r r’_ \iAl
SO0 - HER
A 6 =
iy
vA <) C S, €
A ) UV m
\'IVQ\ .
Ve = 10.751+5.43 “27_15x27_ 0.6832 +0.846 o1 0.846 +1.082 <17 —15.39
2 2 2
M ,c =5.43x 2.7 (10.751—5.43)£>< ﬂ —-15x 2.7 —0.6832 x 1— —
2 2 3 2
(0.846 —0.6832) x % X % —0.846x1.7x(1+ %) —(1.082 — 0.846) x % X
L7 9y _1731tm
o o9 s 10 <V

17.31
= 41.78 x =15.92cm? > A. . ok.
A 45.453 As i

— 3¢26: A, =15.93 cm?



(o yi8 " edire” oy odd o Piluwe %
e R

#3000,

3¢ 24 ;)/oo,_

“®22 D 160¢m

dy wlgs IS (Sl eile)]) jeleyl Bl Jleas Jsbo (slisly > n 1505 cagr

d9dze g S oS dilaie ) Hlad (ol Culy &5 4GS By WS S G5 5 S555lg plp ya |y UK j0 eaib edly lis Bl lges (0-
ol 04 ity g3 dlesl Cuwl i dizy ) ol S1B

!

cotyg) o Cowds odiw put Jolae SB G el |, aolj e s Jol o5

0257, q * 23.9\Pa

BARABREHIBDTIRI LS
Fills yll7.95m
¢ 28

¢ * 8.2 kPa Ex
m

g |y, » 2336/
3

31 j'_.lm;_-‘_,

i' 61 = b4 --153




q=yHk, —2C\k, =yHK]
¢ =28°

k. =0.361
% 59,

" e ey ok o Blue $

q =17.95(6.7)(0.361) — 2(19.12)(0.6) = 43.42 — 22.97 = 20.45

, 2045
°(6.7)(17.95

45-% =2242° - $=4516" — ¢ =45

k! =0.171

a )‘.ﬁn dw.ubm tpgd Plf

P, = (057 H? + qH) k. =[0.5(17.95)(6.7)° + 23.9(6.7) (0.171) = 96.28 KN

Q.25

x

QI3

e ———————— -

i

:)‘%) Lg)l.bl) M[}u L Pgw [alf

Fead (o JSIS) pj Jgde Vb JSS 4 a2 L



e 52 " i o 0nd Jo Pl %‘
Part Wt Arm.m Moment, kN-m
b 139 +61 RIS = 200.09 2130 426.19
2 23.56025)6 = 3593 1.125 4043
3 oa3((6.X23.50 + 17.95%0.5 + 23.90] = 19.57 1315 25.73
4  2)560.68238) = 40.71 1.430 58.62
Pay) - 00 2880 00
Y F,=2931 kN T M, = 55098
_ o
oS oo s ) ¢ Sl alads
_ 68.89 (ﬂ) + 27.38(ﬂ) 245 58
y = 3 2" 9% _5eem
96.28 96.28
_ M, 55098 _ 0415 ok.
M, 245.58

S55l9 2l yd el co s

(oS (oo ool lgod (g o) S @ bgrpe ol s jl) oS (o S 1y G333 ol 0> bl oy 1 ooz P
C'=0.67C =0.67(35.17) = 23.56
tang’ =tang =tan34 = 0.675

F. =CB+F, tang’ = 23.56(2.88) + 296.31(0.675) = 267.86 KN

_ 25786 528500 ok
F, 96.28

wlgs (oo 1y a4 S (los o o puir G Cundg 4 425 b ol (o0 Comdy (0 S sy 1y il et oy P8

'[V‘i)ﬁl Cuwdy

>M =M, — M, =550.98 — 245.58 = 305.40



cis S " edire” oy odd o Piluwe i$

- ZM _ 30540 _

= = =1.03
YR, 296.31 o
(poiy 4 o)
B
e= E_ X =144-103=041m
L_288 _448-041
6 6

A3l o o by pow S il e g

oS oo Ao [y F e Ioiore 5 03, dulona 1) Jlend (gsls 55 guly Lib e : gl plS

K, = tan’ (45+%) = tan® 62° = 3.537

P, = 0.5(19.53)(1.4)%(3.537) = 67.7 KN

P
NP A LN =

P, =

(st code L) 23l (590

V)

26786
96.28—67.7

P, =

V) polio (59

 267.86+67.7
96.28

=3.48

3 (ke cdle L) AB/VA o iy (95w olgie 4 (Lo cuaMe L) YEVIAS 5l a5 )le oS )3 3959 F dsslore (gl 505 ol g J8las
polie (95 (A



(o yi8 " edire” oy odd o Piluwe %
e R

S (Shge 2 98 (o0 b pj JSS Olasuio b s pf (g S I (B s So SB 03) Jl xS el sl (B

.
c— \o

¥= YN T/pr
P- va’

<z
v

Ce | T/m"
P YN
w:IYA

Yge Mty Tfr

a:BOCm~;|—2:>a:30~37cm—>30<35<37

D=

ﬂ~ﬂ:> 56<70<75
8 6

B=05H ~0.7H= 225<3m<3.15

b=05D~D= 35<50<70

F, =3000 9 9 f/ =250,

oz Slaseie S (Gl

> ol Jys (o

s 2 ooy



(o yi8 " edire” oy odd o Piluwe %
e R

o)

$=35 , B=10 = k, =0.282

$=28" , B=10 = k, =0.3802

$=28" , B=0 = k,=27698
7y=v,1+w)=16(1+025) =27,

h, =1.5tan10° =0.26 m

o,=0 , o, =k, 7h=0282x18x2.26=1147

o, =k, (7,h, —2C.fk_,) = 0.3802x1.8x 2.26 — 2x+/0.3802 = 0.313

o5 =k, (7,0, + 73h,) —2C . Jk, =0.3802(1.8x 2.26 +1x 2.5) — 2+/0.3802 =1.264 "
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y=16(+02)=192 7= % $=26"_ K,
p=0 kp =3 B=0 k, =2.5611

0, =2x0.3333-2x1x+/0.3333 =-0.49 LZ
m

=-0.488+1.92x5x0.3333 = 2.71L2
m

o, =2%x0.3905-2x0.5x+/0.3905 +1.92x5x%0.3905=3.9 Lz
m

0., =39+0.5x1x0.3905=4.09 T
a3 m2

p =2x0.5x+/2.5611 16—

m?

oo, = 2.5611x 2% 0.5+1.6 = 4.16 L2

m
049=192xhx0.333 — h=0.76m
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P, 2.712x 4.24><% ~5.75
P 3.905x05=195| 025 0.487
a2
0.17 0.00799
P | (4.09-3.9)x o.5><% _0.047
P 05x25=125| 125 1.562
W
> P 7.747 13.04
a
0.93 1.1625
Wy 0.2xgx2.5:l.25
W2 0.3x5x25=3.75 115 4.31
W3 1.2x5x1.92=11.52 1.9 21.888
W 05x25x25=3125| 125 3.91
4
q 2x12=2.4 1.9 456
Z 22.045 35.8305
P 1.6x05=08| 025 0.2
P1
0.17 0.109
PPZ 2.56><E:0.64
2
Z 1.44 0.309
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>F,  2205-1.25
8, =X, —x=1.25-1.111=0.139 m

X

T T
_ _ =11.096 — <20 — ok.
q:g(lir GI:X):22058(1J_r6><205139):> o 7 Y
' ' q, =5.544
P J s
, 2
¢'=—x26=17.33
3
, 2
C :5x0.5:0.333
FS - (22.05-1.25)tan17.33+0.333x 2.5 _ 0.94 N.G.
7.747
=208 v._208_ 2.685
B _7747 P 7.747 =60=45"°
S ¢$=26"
= h, =Btané
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M .x. .
:9+ y 2' + Mx'y2|
nooXxT o2y
|, =2x"=3x2x27° +3x2x5.4% =218.7 m*
|, =Y y,?=2x5x2.4%* =57.6 m?

M, =Q.y =850x 0.5 =425

M, = Q.x=850x0.45=382.5

_850 3825x54 425x24
15 218.7 57.6

_ 850 382.5x2.7 425x24
15 218.7 57.6

=

F, =65Ton

F, =69.7 Ton




_ 850  425x2.4
15 576

_ 850  3825x27 425x24
15 2187 57.6

_ 850  3825x54 425x24
15 2187 57.6

850 382.5x5.4

=74.4Ton

=47.3Ton

15 218.7

_ 850 B 382.5x2.7 52 Ton
15 218.7

= @ =56.7Ton
15

_ 850 N 382.5x%x2.7 _61.4Ton
15 218.7

_ 850 N 382.5x5.4 _ 66.1Ton
15 218.7

850 B 382.5x5.4 B 425%x 2.4
15 218.7 57.6

850 B 3825x%x2.7 B 425%x 2.4
15 218.7 57.6

_ 850 B 425%x 2.4 _ 39 Ton
15 57.6

850 N 382.5x 2.7 B 425%x 2.4
15 218.7 57.6

850 N 382.5x5.4 425x2.4
15 218.7 57.6

=79.1Ton

=83.5Ton

=29.6Ton

=34.3Ton

=43.7Ton

=48.4Ton
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4

(a+0.45H)(b+0.45H) 14.8
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A
115 K

Py

{ 4,(2,3,4,12,13,14) = a(b+(;.45H) _ 2.2(2.4+20.45*12) — 86
~2-0.89 ,I
®u

{ 4,(6,10) = b(a+20.9H) _ 2.4(2.2;0.9*12) — 156
A
11625 |
®u

{ 4,(6,10) = b(a+(2).45H) _ 2.4(2.2+20.45*12) — 912
A
2095 I
Pu

r A,(7,89) = 2.2 2.4 = 5.28

<
A

L 1 -055 ,1
Pu
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<
A

L ~2-055 ,1
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